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αη+1=pαη tt g型の漸化式の解法を学ぶ

前回のプリントでも紹介したように,「漸化式」とは,数列を決定つける DNAみ たいなもんで,漸化式
からもとの数列を作 り出すことができます llI化式から作 り出された数列の一般項を求めることを「漸化式

を解く」といい,これからの学習のメインとなります

llll化式には様々な型がありますが,ま ずは基本中の基本である,αη+1=pα″+g型 (p,cは定数)の
漸化式から学習することにしよう

この型は, この後に続くあらゆる漸化式の基礎となります

たり置き換えしたりすれば, この型に帰着できるからです

完璧に解けるようになる必要があります

なぜなら, どんな複雑な漸化式でも,変形し

したがって,そ の仕組みをしっかりと理解し,
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漸化式απ+1=pαη+g型は,定数p,cの値によって,次の3つのTypeに分かれます
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漸化式の基本は,まずはここからです !!!!
最初に注意したいことは,p,
にπを含んではいけないのです

pや cの部分にπが入る漸化式は,

それぞれの Typeを順番に見ていくことにしよう

απ+1=α″十 g (gは 定数 )

この漸化式は,「 (ど こでもいいから)η 番目の項に 9を 足したら隣のκ+1番 目になる」ということを表
現しており, このことはつまり,数 ,」 {απ}が公差 σの等差数列であることを意味しています

珍注 当然ながら,9が定数の場合に限ります

この Typeは ,数列 {α″}が,単なる公差 cの等差数列なので,等差数列の公式を利用すれば一般項を求
めることができます

初項αl,公差αの等差数列の一般項は, %=0+い dです今さらですべ念のたか…ノ撃ん
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α%+1=απ+g 一→ 公差 gの等差数列 .
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αη+1=pαη (pは定数)

この漸化式は,「 (どこでもいいから)π 番目の項を夕倍すれば,隣のπ+1番日になるJと いうことを表
現しており,このことはつまり,数列 {αη)が公比っの等比数列であることを意味しています

珍注 当然ながら,pが定数の場合に限ります

この Typeは ,数列 {αη}が,単なる公比 夕の等比数列なので,等比数列の公式を利用すれば一般項を求
めることができます
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田ロヨ 次の漸化式を解け

αl=1, αη+1=αη~2

①  漸化式より数列 {απ}は初項 1,公差 -2
の等差数列なので ,

αη=1+(π -1)(-2)=-2η +3

珍注 ぃきなり「初項 1,公差 -2の等差数列な
のでJと 断言して解答しましたが,念のため,具体

的に書き出して調べてみると,

{αη}: 1, -1, -3, -5, …… ,
となり,確かに,初項 1,公差 -2の等差数列に

診注 、ヽきなり「初項 2,公比 3の等比数列なの

でJと 断言して解答しましたが,念のため,具体的

に書き出して調べてみると,
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αl-2,  αη+1-3αη

①  漸化式より,数列 {α″}は初項 2,公比 3の
等比数列なので ,
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このように, Type ① と Type ② の漸化式は単なる等差数列,等比数列に過ぎないので,「漸化式を
助 どいわれても 要す引L般 項の公却こ当‐まめamナ Q物 こどうってことあ
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